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  Учасниці  програми «СтудМентор»​

 від громадської організації «Навчай для України»,​
Марині Городенчук​

 
З радістю надаємо рекомендацію Марині Городенчук, яка брала активну участь у 

програмі «СтудМентор» як академічна менторка з математики для учнів середньої та 
старшої школи. Діяльність здійснювалася в межах ініціативи, спрямованої на подолання 
освітніх втрат серед дітей з уразливих територій України. 

Марина проводить яскраві, змістовні та добре підготовлені заняття. Вона вміє 
створювати позитивну та безпечну атмосферу, у якій діти не бояться висловлювати думки, 
ставити запитання і припускатися помилок. Під час уроків учні активно взаємодіють із 
менторкою, працюють із увімкненими камерами та беруть участь в обговореннях, що 
свідчить про довіру та комфорт у групі. 

Заняття мають чітку структуру та логічну послідовність. Марина разом із дітьми 
формулює мету уроку, проводить коротке налаштування на початку заняття та підтримує 
робочий темп протягом усього уроку. Пояснення матеріалу відбувається послідовно та 
зрозуміло, що допомагає дітям поступово розібратися навіть зі складними умовами 
текстових задач. 

Сильною стороною Марини є вміння доступно пояснювати матеріал і крок за кроком 
розбирати задачі разом із дітьми. Вона уважно реагує на відповіді учнів, підтримує їх у 
процесі навчання та готова повторювати пояснення стільки разів, скільки потрібно для 
розуміння теми. Такий підхід допомагає дітям почуватися впевненіше та поступово 
розвивати власні навчальні навички. 

Важливою рисою роботи Марини є турботливе ставлення до дітей. Вона підтримує їх 
під час виконання завдань, спокійно реагує на помилки та допомагає знайти правильне 
рішення. Атмосфера на занятті залишається доброзичливою і мотивує учнів до активної 
участі в навчальному процесі. 

Марина також активно використовує різні формати роботи та візуальні матеріали, що 
робить заняття динамічними та зрозумілими. Завдання на уроці поступово 
ускладнюються, а пояснення супроводжуються прикладами, які допомагають дітям краще 
засвоювати навчальний матеріал. 

На підставі вищезазначеного, участь Марини Городенчук у програмі «СтудМентор» 
заслуговує високої оцінки. Її внесок у справу освіти та підтримки учнів є значущим. 
Рекомендуємо Марину як відповідальну, доброзичливу та ініціативну фахівчиню з 
виразним потенціалом до подальшого професійного зростання в освітній сфері. 
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